



УКРАЇНА
ГОРІШНЬОПЛАВНІВСЬКА МІСЬКА РАДА
ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

(Двадцять п'ята сесія сьомого скликання)

РІШЕННЯ

Від 04 липня 2017 р.

Про внесення змін до рішень
Горішньоплавнівської міської
ради Полтавської області

Відповідно до ст. 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», керуючись ст. 42 Земельного кодексу України, враховуючи пропозиції постійної комісії з питань архітектури, будівництва та земельних ресурсів (протокол №27 від 26.06.2017 р.), Горішньоплавнівська міська рада Полтавської області

ВИРІШИЛА:

1. Внести зміни до рішення 9 сесії Комсомольської міської ради Полтавської області 7 скликання від 19 квітня 2016 року «Про надання дозволу територіальній громаді міста Комсомольська Полтавської області, в особі Комсомольської міської ради Полтавської області, на розроблення проектів землеустрою щодо відведення земельних ділянок по проспекту Героїв Дніпра», доповнивши пункт 1 та пункт 2 після словосполучення «земельної ділянки комунальної власності» словосполученням «з метою подальшої передачі земельної ділянки в постійне користування підприємствам, установам і організаціям, які здійснюють управління будинками».

2. Внести зміни до рішення 13 сесії Горішньоплавнівської міської ради Полтавської області 7 скликання від 12 липня 2016 року «Про надання дозволу територіальній громаді міста Горішні Плавні Полтавської області, в особі Горішньоплавнівської міської ради Полтавської області, на розроблення проектів землеустрою щодо відведення земельних ділянок по вул. Гірників, 22, та по вул. Миру, 7», доповнивши пункт 1 та пункт 2 після словосполучення «земельної ділянки комунальної власності» словосполученням «з метою подальшої передачі земельної ділянки в постійне користування підприємствам, установам і організаціям, які здійснюють управління будинками».

3. Внести зміни до рішення 15 сесії Горішньоплавнівської міської ради Полтавської області 7 скликання від 20 вересня 2016 року «Про надання дозволу територіальній громаді міста Горішні Плавні Полтавської області, в особі Горішньоплавнівської міської ради Полтавської області, на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки по вул. Гірників, 16»,

доповнивши пункт 1 після словосполучення «земельної ділянки комунальної власності» словосполученням «з метою подальшої передачі земельної ділянки в постійне користування підприємствам, установам і організаціям, які здійснюють управління будинками».

4. Внести зміни до рішення 18 сесії Горішньоплавнівської міської ради Полтавської області 7 скликання від 22 грудня 2016 року «Про надання дозволу Горішньоплавнівській міській раді Полтавської області на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки по проспекту Героїв Дніпра, 35», доповнивши пункт 1 після словосполучення «земельної ділянки комунальної власності» словосполученням «з метою подальшої передачі земельної ділянки в постійне користування підприємствам, установам і організаціям, які здійснюють управління будинками».

5. Внести зміни до рішення 19 сесії Горішньоплавнівської міської ради Полтавської області 7 скликання від 24 січня 2017 року «Про надання дозволу Горішньоплавнівській міській раді Полтавської області на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки по вул. Добровольського, 67», доповнивши пункт 1 після словосполучення «земельної ділянки комунальної власності» словосполученням «з метою подальшої передачі земельної ділянки в постійне користування підприємствам, установам і організаціям, які здійснюють управління будинками».

6. Внести зміни до рішення 5 сесії Горішньоплавнівської міської ради Полтавської області 7 скликання від 26.01.2016 року «Про затвердження проектів землеустрою щодо відведення земельних ділянок для зміни цільового призначення на розі вул. Чекаліна та вул. Лесі Українки», а саме виключити пункти 3.22 та 3.23 даного рішення.

Міський голова

(підписано)

Д.Г.Биков